
 
  COMUNE DI CESENA 

 
 

ASSESSORATO AI QUARTIERI 
 

QUARTIERE n. 10 “CERVESE NORD”  

 
VERBALE N. 7 - ANNO 2019 

 
 

Il giorno 25.11.2019, alle ore 21.00, presso la sede del Quartiere in S. 
Giorgio di Cesena, via F.lli Latini, 24, si è riunito, a seguito di avviso scritto, 
spedito in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 
Presiede e verbalizza il Sig. Sanzio Bissoni – Pres idente di Quartiere  

 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:  
 

Presenti  
Cognome e nome dei 

consiglieri Presenti  Cognome e nome dei 
consiglieri  

P Bissoni Sanzio P Allegra Andrea  

AG Boschi Massimo P Moretti Giuseppe  

AG Magnani Alessandro P Ravaglia Mirella  

A Minotti Luca P Rossi Miranda  

P Montanari Roberto AG Zavalloni Mattia  
 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 6 consiglieri sui 13 
assegnati al Consiglio e sui 10 in carica, il Presidente dichiara aperta la 
seduta. 



ORDINE DEL GIORNO:  
1. Approvazione verbale riunione precedente; 
2. Comunicazioni del Presidente e dei Coordinatori; 
3. L’Assessore ai LL. PP. e Quartieri, Christian Castorri, incontra i cittadini del 

Quartiere: programmazione; 
4. Iniziative/collaborazioni 2019: aggiornamenti; 
5. Richieste utilizzo locali di Quartiere; 
6. Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente  

Il Consiglio approva all’unanimità il verbale della seduta precedente (14 ottobre).   
 
SECONDO PUNTO – Comunicazione del Presidente e dei Coordinatori  

Il presidente informa sull'evento organizzato per mercoledì 27 c. m., presso la sede di 
quartiere, in via F.lli Latini, sul tema della mobilità sostenibile, per l'avvio di un servizio 
“piedibus”, rivolto ai bambini della scuola elementare. 
Domani sera, 26 novembre, si terrà presso il Circolo Arci di Bagnile un incontro per il 
“Controllo di vicinato”, per valutare la possibilità di avviare il progetto anche a Bagnile. 
 
TERZO PUNTO – L’Assessore ai LL. PP. e Quartieri, C hristian Castorri, incontra i 
cittadini del Quartiere: programmazione 
È stato programmato per il 29 novembre prossimo. Si propone il seguente programma 
da inviare all’Ass.re Castorri: 
9:45  Ritrovo presso Bar Sport Gattolino e Supermarkert Quatto B Calabrina 
10:30  Giro esercenti della frazione di Pioppa (Fornaio, Macellaio, Bar Bletta) 
11:30  Visita al centro sportivo G.S. Pioppa 
12:00  Pausa pranzo 
15:00  Sede del quartiere a San Giorgio: incontro con le Ass.ni: Terre Centuriate, 
  Piccolo Mondo ed il  referente del progetto Controllo di Vicinato 
16:30  Incontro con la Polisportiva Aurora  
17:30  Incontro con l’Ass.ne Il Trifoglio 
20:00  Ritrovo al Circolo Arci Bagnile 
20:45   Incontro pubblico presso sede del Quartiere, via F.lli Latini, 24 San Giorgio 
Nel programma potrebbe essere inserito un incontro con il gruppo “Chorus Armonia” (da 
confermare). 
È necessario mobilitarsi per il volantinaggio e pubblicizzare l'evento. 
 
QUARTO PUNTO – Iniziative/collaborazioni 2019: aggiornamenti  

In riferimento alla richiesta di contributo dell'Associazione Aidoru, per il progetto “In 
viaggio tra le fiabe”, pur riconoscendo la valenza dell’iniziativa, il Consiglio di Quartiere, 
considerato che alcuni eventi di questo tipo, nel corso del 2019, hanno ottenuto una 
scarsa partecipazione di pubblico, ritiene opportuno non accogliere la richiesta. 
Eventualmente, potranno essere valutati altri progetti, da inserire nella programmazione 
del prossimo anno. 
(Segue lettera) 
Lo spettacolo in occasione dell'Epifania sarà realizzato in collaborazione con Mirko Alvisi 
e si terrà domenica pomeriggio, 5 gennaio. Le spese ammonteranno a circa € 700,00 
(animazione e acquisto calze e merenda). 
 
 



QUINTO PUNTO – Richieste utilizzo locali Quartiere  

Il presidente comunica che sono in scadenza il 31 dicembre p.v. le autorizzazioni, per 
l’utilizzo dei locali di Quartiere a Villa Calabra, delle seguenti associazioni: 

- Ass.ne Acantho 
- ENS 
- Ass.ne Il Trifoglio. 

L’Ass.ne Sordi di Cesena non è interessata a presentare domanda di rinnovo. 
 
Il Consiglio di Quartiere, viste le richieste pervenute e le autorizzazioni in scadenza, 
delibera all’unanimità di proporre il rinnovo alle medesime condizioni. 
Per l’ENS, che richiede l’utilizzo anche della stanza lasciata libera dall’Associazione 
Sordi di Cesena, si propone il rinnovo a € 70,00 mensili, per ogni stanza utilizzata. 
 
In previsione delle elezioni dei nuovi Consigli di Quartiere, come indicato dal Servizio 
Partecipazione, le autorizzazioni saranno rinnovate per un periodo di sei mesi, fino al 30 
giugno prossimo. 
 
SESTO PUNTO – Varie ed eventuali  

Il 9 dicembre, l'Assessore Carmelina Labruzzo sarà in visita al centro anziani, presso la 
sede del quartiere . 
^^^^^^^^^ 
SB/mg 
La seduta è tolta alle ore 22,20 
Allegato: // 
Letto, approvato e sottoscritto. 
  
 Il Presidente verbalizzante 
 Sanzio Bissoni 


